

新车成了老公的“小三”

文/王纯

半年前,老公突然像坠入情网一样,痴迷于一款捷达车,千方百计要把它买回家。每天早上,他一骨碌从床上爬起来,第一句话肯定是:“我又梦见我开着那辆白色的捷达车了,心情那个爽啊!”说完,还啧啧两声。我只好动之以情晓之以理:“我们工薪族买辆车,养车就成问题。现在提倡低碳环保,没车生活更健康……”

老公还在心驰神往状态中,压根没听到我说什么,依旧在那里喃喃自语:“如果有了那辆车,我回老家,多气派,衣锦还乡啊!”看着老公为车“辗转反侧,寤寐求之”的样子,真怕他得了相思病。我牙一咬,脚一跺说:“买车!不就是一辆捷达吗?又不是宝马,咱买得起!”

车买回来了,老公那个心花怒放啊!天天把车擦得油光锃亮,而且还给车起了个昵称叫“宝贝儿”。车成了他最心爱的宝贝,他



每天和车“耳鬓厮磨”的时间越来越多。我心里愤愤地想,买了个车,想不到招来个“小三”!

果然,车很快享受到“小三”的待遇。那天半夜下雨,老公惦记他的宝贝车。我家只有一个停车位,还没有车库,车被雨淋了怎么办。老公还杞人忧天地想到,如果下了冰雹可就遭殃了。情急之下,他给朋友打电话,要借人家的车库用。朋友早已关机,他大半夜跑到人家家里敲门,要车库的钥匙。总算是把车

安顿好了。看老公忙得满头大汗,我气鼓鼓地说:“那次我半夜肚子疼,也没见你这么着急。”

过了没多久,另一个朋友说要借我们的车去趟市里。老公放下电话,急得抓耳挠腮。他哪里舍得把车借出去,要借他的车,比割他的肉还难受。后来,他让我出马,让我打电话给那个朋友说,周末我要开车回娘家。老公这人平时挺仗义的,怎么借个车,成了这德行?他再三求我,我只好跟他的朋友打电话撒谎。车

没有借出去,老公长长地舒了一口气。我却越琢磨越不是滋味,这车跟“小三”似的,已经占据了老公的心。有事还得我这“大老婆”出马,让我得罪朋友,保全“小三”,这叫什么事!

几个月过去了,我感觉我在老公心目中的地位越来越不如一辆车,不免对他的“小三”醋意横生,开始挑拨他与“小三”关系。那次,他开着车,我坐在副驾驶位置开始唠叨:“自从买了这个车,汽油费、洗车费、保养费,每个月开销多了那么多,真吃不消。你恨不得上趟厕所也开去,缺乏锻炼,你看你都胖成啥样了……”

老公不耐烦地说:“有完没完!”我生气了,大声说:“停车,我要下车!”满以为老公不会丢下我,谁知这家伙把车停在路边,我也不好赖在车上,只好下车。老公竟然开着车绝尘而去,与他的“小三”高调“私奔”。

荣威大篷车 本周五登陆日照

本报讯 9月14日-16日,上海汽车荣威品牌大篷车巡展活动将强势登陆日照,本次荣威大篷车巡展是上海汽车举办的别具视觉震撼和经典英伦品位的大型宣传活动。活动会通过介绍荣威车型,模特时尚秀,现代舞表演以及在现场观众互动赢取礼品等环节,让客户充分体验荣威汽车的英伦风尚。

荣威大篷车路演将让广大消费者了解上海汽车的品牌文化内涵,深入感受英伦经典的大气与魅力,近距离接触荣威汽车,领略英伦轿车的风范、大气,感受什么是开启数字新时代的中级轿车。

荣威950最引以为豪的亮点之一,就是优秀的尺寸和空间。对于繁忙的商务人士来说,汽车就是一个移动办公领域,必须拥有足够腾挪的空间才能决胜于千里之外。针对这样的需求,荣威950打造了自主旗舰级别引以为傲的车身尺寸,另外由于底盘经过专门针对中国用车习惯的本土化调教,2837毫米的超长轴距和11857毫米的车身宽度,为坐在后排的尊贵车主提供了超宽、超高、超舒适的内部活动空间。值得一提的是,荣威950头部预留空间也显得很充裕,身高180厘米的乘员坐在后排也能保证头部有一拳空余,完全不会感到压抑。如此宽裕的设计足以满足商务人士的需求,“高”人一筹的驾乘体验名副其实。(本记)

全新中高级旗舰奔腾B90上市

本报讯 红旗奔腾,真正国车典范,科技领先,再推全新中高级旗舰。2012年9月8日,以“领科技 共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在日照太阳广场成功举行,宣告了奔腾品牌全新中高级旗舰奔腾B90的正式上市。

随着领导们揭开附在车上的蓝色面纱,尽显高贵的奔腾B90映入眼帘,众多车友

界朋友,经销商领导共同见证了这一卓耀时刻,同时也公布了奔腾B90的价格区间为13.98万-19.98万元。作为奔腾品牌的中高级旗舰车型,奔腾B90不仅承载着一汽轿车以科技为核心竞争力搏击高端市场的期待,更将作为自主中高级轿车的全新标杆征战市场。

作为一汽轿车潜心研发数载的优秀旗舰产品,奔腾

B90融合一汽轿车几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,不仅拥有炫目夺人的魅力造型,同时拥有平台科技、轻量化科技、安全技术、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势。

奔腾B90的研发与生产都基于中国一汽自主研发的全新M2轿跑车平台,搭载了

中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,动力性和经济性兼备。与ET3系列发动机相匹配的是目前世界上最先进的爱信全新第二代F21六速手自一体变速箱。

奔腾B90也是一汽轿车在轻量化技术方面成就积累的一次集中体现,使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材,降低车身自重的同时也大大提高车身强度,从而

实现了车身轻量化与安全性的完美平衡。

奔腾B90继承了奔腾品牌一贯的安全品质,并提升到一个更高的标准,以C-NCAP五星标准为设计目标。它采用了加强型3H结构车身,并且在此基础上进行了多通道能量传递设计。自动车型全部标配了Bosch全新9代ABS/ESP系统。(本记)



欧式战车 再启征程

9月16日江淮和悦运动系列劲爽上市



★★★★★ 五星安全认证

江淮和悦荣膺 C-NCAP 安全测试五星评价

· CCTV “年度紧凑型乘用车”大奖



9月16日江淮和悦三重好礼等您来!

赏车礼:活动当天到店赏车客户均赠送赏车礼一份;

订车礼:活动当日订车客户均可参加抽奖;

购车礼:活动当日购车客户均可享受购车送原厂导航+车装大礼包一份。



胎压监测系统



时尚动感轮毂



冷光背景光源



多功能方向盘

日照江淮汽车销售服务有限公司

销售热线: 3915777

赏车地址: 奎山汽车商贸城包头路西段

